

*Русская Православная Церковь Царской Империи*  
**Слово Державного Патриарха Зосимы**  
**Отличие религиозной организации от Церкви Христовой**

**Господи, благослови!**

Братья и сестры, спаси Господи! Я ныне понимаю все больше и больше, что народ никак не может уразуметь, в чем же разница? Когда зарегистрировали Московский «Патриархат», вообще, когда Церковь попытались зарегистрировать, что же с ней произошло? Является ли она с этого момента Церковью: да или нет? В чем разница? И я вижу, что очень многие люди не понимают этого. Сейчас постараюсь вам зачитать сперва разницу, а потом поясню, Бог даст.

Итак, отличие религиозной организации от Церкви Христовой.

**1.** Религиозная организация создана законами Российской Федерации. Церковь же Христова создана Иисусом Христом.

**2.** Религиозная организация живет по законам РФ. Церковь же Христова живет по Законам Святого Евангелия и Вселенским Соборам, и Поместным Святым Соборам.

**3.** РО, так буду сокращать. То есть РО — это религиозная организация. РО отреклась от Истины. Церковь же Христова имеет в себе Истину.

**4.** РО имеет печать «зверя». Церковь же Христова имеет Печать Божию.

**5.** РО имеет главу над собою — организатора. Церковь же Христова имеет Главу над собой - Господа Иисуса Христа.

**6.** РО не имеет власти обличать даже сектантов, которые зарегистрированы в Российской Федерации. Церковь же Христова имеет власть от Господа Бога «наступать на скорпия и змия», то есть обличать всякое еретическое заблуждение и так далее.

**7.** Обличение ересей в религиозной организации является терроризмом, потому что не имеет превосходства никакого над ними. Церковь же Христова имеет свое превосходство в Самом Спасителе Иисусе Христе. Оттого и назван Господь - Спаситель. И только у православных есть Вера во Спасителя Иисуса Христа, в этом и есть превосходство. РО не имеет никакого превосходства даже над жидями, находится в равноправии религий. Церковь же Христова имеет и превосходство, и имеет единую Церковь, то есть это одна Церковь.

**8.** Религиозная организация имеет вместо священников юридических лиц. Церковь же Христова имеет священников.

**9.** РО имеет директора вместо патриарха. Церковь же Христова имеет патриарха у себя.

**10.** Религиозная организация не имеет Таинства. Церковь же Христова имеет Таинства Господа нашего.

**11.** Религиозная организация смешана среди других религиозных организаций и находится в этом равноправии. Церковь же Христова - едина, как в Символе Веры читается: «Верую во Едину, Святую, Соборную и Апостольскую Церковь».

Итак, начнем, дорогие мои, пояснять немного, потому что все, что я сейчас зачитал, это имеет под собой полное обоснование. Религиозная организация создана законами РФ.

Ну, во-первых, надо почитать гражданские кодексы, там четко, ясно прописано, как создается любая организация. Это доказано и самой регистрацией ЕГРЮЛ - выписка из единого государственного реестра юридических лиц. Там написано - дата создания религиозной организации. Она создана такого-то числа, такого-то года и так далее. Церковь же Христова создана Господом Иисусом Христом. Рождение нашей Церкви Православной в день Пятидесятницы.

Далее, «Религиозная организация живет по законам Российской Федерации. Церковь же Христова живет по Законам Вселенских Соборов и Святого Евангелия». Итак, почему же РО живет по законам РФ? Потому что законы Российской Федерации, они есть в отношении к религиозной организации. И те, которые зарегистрировали свои храмы и приходы, они дали обязательство, соглашение с властью, что будут жить согласно этим законам. Поэтому они не имеют права, допустим, обличать любую другую религиозную организацию, которая зарегистрирована в Российской Федерации, ибо они имеют одинаковые права.

Так по каким же законам живет религиозная организация? Власти жидовские Российской Федерации создали определенные законы, которые касаются вот этих религиозных организаций. Это запрет превосходства одной такой религии над другой и запрет всякого оскорбления чувств религиозных и много-много вот таких законов. Все эти законы противоречат Самому Слову Божию, Библии, Евангелию, Вселенским Соборам. Ибо если идет какая-то ересь или еще что-то, Церковь Православная, она обличает, она в этом исповедничестве находится. Всегда и все свое время, начиная с Апостольских времен.

И также Господь наш Иисус Христос, Он обличал иудеев, говоря: «Вы дети дьявола, а не дети Божии, и не дети Авраама» (Ин. 8:44). То есть это обличение, оно по законам Российской Федерации является «террористическим», согласно 29-й статье Конституции, согласно 114-го Федерального закона. Это является терроризмом уже. Поэтому на основании этого мы открыто и заявляем, что законы Российской Федерации, по сути, все обличения и Слова Иисуса Христа назвали вне закона, террористическими. Поэтому российская религиозная организация, она живет согласно вот этим законам.

Понимаете, что такое, когда человек - священник пошел, зарегистрировал свой приход, что он сделал? Он поставил себя в обязательство исполнять те законы, на основании которых создана религиозная организация. Вы понимаете, люди дорогие? Я вам говорю это открыто, заявляю это, и это так и есть, понимаете? Это написано в выписке единого государственного реестра, это написано в гражданских кодексах, уголовных кодексах, конституции, и именно ездит и подписывает этот директор Кирилл Гундяев на всех съездах. То есть почему он ездит и единоправие, равноправие религий везде подписывает? Да потому что они, организации, созданы вот этими законами Российской Федерации. Они согласно законам этим живут. Понимаете, это не Церковь. Давно уже. Уже сколько раз можно пояснить.

Это предатели, которые просто взяли Церковь, подвели под эти законы. Если, к примеру, раньше Церковь всегда была послушна, и какую бы Господь власть не попустил, старались исполнять законы любой власти. Но только те, которые не касаются самой Веры Православной, понимаете? А здесь именно Российская Федерация создала

ряд законов, на основании которых должна жить религиозная организация ими созданная. Вы слышите, что я говорю? «Созданная», понимаете? Вот, Православная Церковь была все время. Это не есть регистрация, как многих обдуривают и объясняют. Ну, как бы, просто «зафиксировать», что вот она есть, как данная. Нет, нет, нет, это все «созданная», друзья! Это новосозданная законами Российской Федерации религиозная организация. И пусть это будет дальше Православие, буддизм, мусульманство, баптисты, адвентисты седьмого дня, все... жида, синагога. Все они живут как раз по этим законам.

А Церковь Христова, Она живет согласно Вселенским Соборам. А еще я вам скажу, что эти законы Российской Федерации в отношении религиозной организации полностью противоречат Библии Святой. Они, по сути, называют обличение, как Христос обличал иудеев, это уже для Российской Федерации «оскорбление религиозных чувств»! Это уже уголовная статья, понимаете, и они все подводят под этого. А еще «терроризмом» и «экстремизмом» это называют. То есть они запретили, по сути, исповедничество!

Вот почему говорится «антихристовая власть»? Потому что она вместо Христа создала новую, другую, якобы «церковь», в кавычках «церковь», - религиозную организацию. Понимаете? А чтобы создать религиозную организацию, нужно было сперва законы создать религиозные. Это не делало ни одно государство, которое вообще было прежде. Никто это не делал, даже красная богоборческая власть это не делала. И поэтому здесь вот эта такая хитрая лукавая власть Российской Федерации, она и называется именно антихристовой. То есть почему антихрист? «анти Христос - вместо Христа». То есть Христос создал Церковь, пришел дьявол, вместо Христа создал религиозную организацию и подсунил людям под вывеской «Православие». Говорит: «Не переживайте, она такая же! Это то же самое!» Нет, это не то же самое!

Поэтому я вам пытаюсь объяснить, что, во-первых, религиозная организация, она согласилась... Любой батюшка, который зарегистрировался, всем приходом своим согласился, что теперь они все живут в равноправии с жидками, сектами и так далее. Это «вавилонская блудница», они перемешали все. Там Церкви Христовой быть не может! Если, допустим, у любого православного спроси: «А вы что там наравне с жидками что ли, ваша религиозная организация?» Они скажут: «Как это? Нет, конечно!» Потому что это шок для христианина будет. Он скажет: «Конечно, нет, они же Христа убили, как можно вообще наравне это поставить?!» Так вот, ваш священник зарегистрировал и согласно законам Российской Федерации, она теперь называется религиозной организацией, а священник - юридическим лицом, Крестные хода - акции.

Так что, вы понимаете, все что было в Церкви, все подменили, заменили и заново пересоздали. И создали, как гражданские кодексы говорят, на основании законов Российской Федерации. Все документы это подтверждают, и священники подписались под этим. Поэтому, когда священники говорят о том, что «Да что там, патриарх ездит, как политик подписывает что-то...». Он как директор ездит, подписывает вот эти единоверческие документы, что «все религии равны». И они про него говорят: «Ну да, он такой-сякой, еретик!». Многие, когда уже деваться некуда, признаются какие-то священники и говорят: «Ну мы-то здесь при чем? Это он это делает, а мы ни при чем!» Да как ты ни при чем? Ты самый первый причем! Ты зарегистрировал свою Церковь, храм, как «религиозную организацию»! Это не просто что-то зафиксировать как факт, что вот она есть, этот

Храм стоит. Нет, это «новосозданное», понимаете? Есть дата создания и так далее. Причем создание законами Российской Федерации! И после этого создания каждый священник и приход обязаны жить в соответствии этих законов, которые касаются религии...

А кто, простите, пожалуйста, благословил? Разве Вселенский Собор или Церковь-Мать разрешает каким-то еретикам в галстуках, депутатам собираться и религиозные законы издавать и указывать, как нам жить? Ведь религиозная организация, у нее есть какая-то свобода некоторая, какие-то ограничения: что-то им запрещают, что-то им разрешают, понимаете? Они живут в соответствии с этим. Они перестали жить в соответствии с Вселенскими Соборами. Потому что это более не Церковь! И этот директор Кирилл Гундяев, он так и говорит открыто: «Каноны больше не работают!» Понимаете?

Это не Церковь Иисуса Христа, это религиозная организация, созданная вот этой вот Российской Федерацией, жидами созданная, антихристом, который залез во Свята Святых и решил что-то заново создать. Вот это, чтобы люди четко, ясно понимали. Причем зарегистрировал под печатью «зверя», как в Откровении Иоанна Богослова написано. Люди, у вас, когда глаза откроются, вы, наверное, в ужас придете, что там священники с вами натворили! Вас же не просто зарегистрировали, как религиозную организацию, вы еще под печатью «зверя» ходите все! На каждый Храм сделали число «666». Это уже доказано. Разными людьми это доказано, и Святые это подтверждают. Это и так понятно все. Тем непонятно, кто до сих пор верит в пропаганду какую-то.

Поэтому знайте, что вы больше не Церковь Христова. Вы обязаны жить согласно законам Российской Федерации, которые вас создали. А Церковь Христова, она свободна, она никому не подчиняется, кроме Главы Церкви - Господа нашего Иисуса Христа. И над нами Русской Православной Церковью Царской Империей, которая единственная Поместная, незарегистрированная, никто не может дозволить, мы свободны. Да, на нас гонения именно из-за этого открыли, потому что дьявол хочет, чтобы все были зарегистрированы. А мы не регистрируемся, над нами глава только Господь наш Иисус Христос! Поэтому и накидываются на нас. И конечно же, всякие безчинства творят. Но ничего, мы ради Спасителя нашего потерпим, Господь нам поможет и Силу Свою явит.

Вскоре многие люди проснутся, Матерь Божия будет будить людей. И каждый перед выбором станет. А те, которые говорят: «Да мне без разницы, кто там что подписывает и делает, я там в душе верю». Да, я тебе тоже скажу открыто такому человеку, что бесу как раз такие и нужны, которым вообще все по барабану. А Русская Церковь, она есть Исповедница, ей не по барабану! Все, что касается Тела Христа Господа нашего, все, что касается Веры Православной, мы блюдем. И Вселенские Соборы следили за этим и поставили четкие правила, ограничения и так далее. Вот и вы выберите теперь и сами задайте себе вопрос: кто вы, Московская «Патриархия» и прихожане? Вы до сих пор будете себя бить в грудь и называть, что вы, находясь в новосозданной религиозной организации, являетесь Церковью Христовой? Нет, вы живете в новосозданной организации по законам Российской Федерации.

Никому не позволено залазить и создавать какие-то законы в отношении религии, в отношении Веры, тем более Православной. Никому не позволено это делать. Это делают Соборы Вселенские! А здесь какие-то типы непонятные в шляпах приехали, галстуки на себя надели, из Америки приехали эти жида и создали законы в отношении того, как

верующим поступать, как не поступать, как им исповедовать, как не исповедовать, и что даже Вера не имеет никакого превосходства ни над сектами и так далее. И наравне поставили с жидами, которые Христа Бога нашего убили. Да кто же это будет слушать? Те, кто будут слушать — это не Церковь, это не православные люди. А Церковь Христова подчиняется Вселенским Соборам.

А тем, которые выпустили эти законы в отношении Веры, в отношении Церкви, в отношении религии, мы вам так скажем: «Вы кто такие вообще, чтобы такие законы издавать, да еще и против Библии? Вы кто вообще такие, кто вам право дал лезть в Церковь, во Святая Святых? Никто вас слушать не собирается!»

И Господь, конечно же, сохранит Церковь Свою и сохранил уже, которая никогда подчиняться этому не будет! И пусть это услышат все! Такая Церковь - Русская Православная Церковь Царской Империи. Святая Пелагеюшка Рязанская сказала, что только одна Церковь не поклонится антихристу — это Царская, которая вначале появится в России. Почему Царская? Да потому что по пророчествам Помазанник будет сохранен. И конечно он сохранен от этих предательств.

Никогда не было никакой организации! И Святой Серафим Роуз сказал, что все религиозные организации поклонятся антихристу для того, чтобы как-то хоть существовать. Поэтому четко надо понимать вот эти вещи. И пусть знают все враги Православия, что, конечно же, Матерь Божия людей разбудит. И люди увидят и узнают, что вы сотворили! Вы вместо Христа создали новую какую-то религиозную организацию, и выдаете ее через предателей-священников как за «Церковь Христову». Но вас выдают действия ваши и все эти законы, которые вы издаете.

Поэтому, люди дорогие, знайте, что религиозная организация не может быть Церковью Христовой по определению своему. Она живет согласно законам Российской Федерации. Что-то ей можно делать, что-то ей нельзя делать, поэтому они так и живут. А Церковь Христова подчиняется только Главе Церкви - Христу Господу нашему, подчиняется Вселенским Соборам, которые утверждены Духом Святым. Запомните это и скажите: «Вы можете согласно этой вашей религиозной организации, в которой вы находитесь, выйти и обличать синагогу, что они - дети дьявола?» Нет, не можете, вас сразу «террористами» назовут и посадят. А мы можем и нам не важно, посадят, не посадят, закроют, не закроют, что с нами сделают. Потому что мы - Церковь Христова, мы свободны от этих иудеев, а вы не свободны!

Спасайтесь, друзья! Храни вас Господь, да уразумеет каждый человек, что происходит, и вспомнит Слова Иисуса Христа, что соблазнится, прельстится и попадет в обман, даже избранный. С Богом!

**Дата выхода: 18.02.2026 г.**